
「高知　安全・安心フェア２０１２」アンケート結果

140

160

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください

40

60

80

100

120

140

160

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください

210代以下

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください。

0

20

40

60

80

100

120

140

160

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください

2

20

134

59

20

18

2

255

10代以下

20代

30代

40代

50代

70代以上

60代

0

20

40

60

80

100

120

140

160

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください

0

20

40

60

80

100

120

140

160

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください

家族構成

0

20

40

60

80

100

120

140

160

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください

家族構成

独身

ご夫婦

ご夫婦とお子さん

27

23

205ご夫婦とお子さん

家族構成

独身

ご夫婦

0

20

40

60

80

100

120

140

160

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください

家族構成

独身

ご夫婦

ご夫婦とお子さん

205

255

ご夫婦とお子さん

0

20

40

60

80

100

120

140

160

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

1.あなたの年齢・家族構成を教えてください

家族構成

独身

ご夫婦

ご夫婦とお子さん



「高知　安全・安心フェア２０１２」アンケート結果

2.今後、住宅購入の予定はございますか？

購入を検討中

いずれ欲しい

今は考えていない

必要ない

無回答
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2.今後、住宅購入の予定はございますか？

購入を検討中

無回答
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購入を検討中

いずれ欲しい

今は考えていない

必要ない

無回答

3 土地選びの際 重視する所は何ですか？（複数回答可）
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3.土地選びの際、重視する所は何ですか？（複数回答可）

0

20

40

60

80

100

津波がくるかどうか 津波 171

液状化するかどうか 液状化 96

埋め立てをしたかどうか 埋め立て 72

利便性や価格 利便性や価 153

3.土地選びの際、重視する所は何ですか？（複数回答可）

津波 液状化 埋め立て 利便性や価格

利便性や価格 利便性や価 153

無回答 9
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250

4.土地の液状化についてどこでご覧になりましたか？

（複数回答可）
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4.土地の液状化被害についてどこでご覧になりましたか？（複数回答可）

0

50

TVのニュース 新聞や雑誌の記事 インターネット 今日初めて知った

208

90

14

13

7

TVのニュース

新聞や雑誌の記事

インターネット

今日初めて知った

無回答

5.今住んでいる、またはこれから住む土地が

液状 する 能性がある どう 知 た す

今住んで る、または れから住む 地が

液状化する可能性があるかどうか知りたいですか？

ぜひ調べてみたい

費用が合えば調べたい費用が合えば調べたい

わからない

必要ない

無回答
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75

6

費用が合えば調べたい

わからない

必要ない

無回答

ぜひ調べてみたい

5.今住んでいる、またはこれから住む土地が液状化する可能性があるかどうか知りたいですか？

6

255

無回答
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6.地震対策として、液状化対策を含めて

地盤改良をしたいと思いますか？

ぜひしたいと思う

予算が合えばしたい

あまり思わない

思わない

無回答

27ぜひしたいと思う

6.地震対策として、液状化を含めて地盤改良をしたいと思いますか？

無回答
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9

255

ぜひしたいと思う

予算が合えばしたい

あまり思わない

思わない

無回答

7 砕石を使った液状化対策・地盤改良を知っていましたか？
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7.砕石を使った液状化対策・地盤改良を知っていましたか？

（複数回答可）
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63

32

6

154

インターネットで

今日初めて知った

TVの番組を見て

新聞や雑誌の記事で

7.砕石を使った液状化対策・地盤改良を知っていましたか？（複数回答可）

TVの番組を見て 新聞や雑誌の記事で インターネットで 今日初めて知った

154

6

今日初めて知った

無回答


